

我省100台食品快检设备“上岗”

3年内,将推广至全省千余个农贸市场监测点

□ 石跃新 记者 王玮伟 王恒

食用农产品质量是食品安全的第一道关口,为严把质量关口,及时排查、锁定、处置食品安全风险,2月24日上午,省食药监局向基层监管所和农贸市场发放100台食品快检设备。

快检体系,3年覆盖全省

食品安全是最大的民生,关系到千家万户的生命安全和身体健康。省政府根据全省食品药品工作实际,从监管最薄弱的环节入手,决定把在乡镇和社区建立食品安全快速检测体系纳入政府民生工程,从2016年起,用3年时间,每年提供1亿元资金的支持,在全省现

有的876个乡镇食品药品监督管理所和1321家社区食品和食用农产品批发市场,建设乡镇和社区食品安全快速检测体系,构建食品安全初级“过滤网”。

省食药监局局长徐恒秋表示,食品药品监管在体制改革后,监管基础仍然薄弱,基层检验检测体系建设滞后。食用农产品质量是食品安全的第一道关口,此次民生工程的实施,将在为群众提供方便快捷服务的同时,从根本上改善基层食品安全状况。

与此同时,至2018年,我省将加快检测室建设,按照2016年450家、2017年502家、2018年269家的目标,在全省所有乡镇食品药品监管所建立食品检验室。

是否安全,30分钟能检测出来

按要求,检测室原则上应在每个工作日开展检测,

食用农产品批发市场每天至少检测12个批次以上。让来源不明、质量安全存疑的农产品无法进入市场。

“农贸市场食品是否安全,30分钟就能检测出来。”发放仪式现场,快检设备操作人员介绍,此次发放的每套设备将广泛运用于食品监管日常巡查、专项整治、食品安全事故应急处置、重大活动食品安全保障等工作。

通过运用该快检设备,执法人员可以在短时间内对瓜果蔬菜、粉丝、米面等食品是否安全进行快速检测。“水果和蔬菜多检测农残含量,肉及肉制品多检测瘦肉精含量,食用油多检测酸值以掌握其新鲜程度。”该操作人员表示,这套设备能对食品中亚硝酸盐、三聚氰胺等几十种易违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂成分进行检测。通过分析实验得出较准确的结果,以快速筛查出被检测食品是否含有有毒有害成分。

萧县男子没钱竟持斧抢劫金店



嫌疑人作案视频截图

星报讯(记者 志强 文/图) 萧县一名男子因手头没钱,竟在闹市抢劫金店,没成想抢来价值约25万元的金项链还没来得及出手,就被当地警察抓获归案。

2月19日晚20时许,萧县龙城镇商联大润发超市一楼梦金园黄金珠宝柜台发生一起抢劫案,嫌疑人为一名男性,蒙面持斧头进行抢劫。萧县警方立即开展调查走访工作,经查该店被抢黄金首饰项链14条,768.74克,价值约25万元。

案发后,萧县公安局立即成立“2·19”专案组,抽调了80余名精干力量全力开展侦查。省公安厅许刚副厅长赶赴萧县坐镇指挥,萧县组织120余名警力,对进出县城各路口设卡盘查。2月19日晚,城西派出所所在设卡盘查时,于晚10时36分发现一辆奥迪A6轿车载一名腿部受伤的年轻男子到徐州医

院看伤。随后,专案组民警通过视频侦查发现,犯罪嫌疑人在逃离途中曾骑车摔倒,分析该乘坐奥迪轿车前往徐州看伤的男子有重大作案嫌疑。

省公安厅许刚副厅长当即指令工作组前往徐州所有医院进行排查。2月23日上午,侦查人员在徐州强华医院住院部发现该男子,经现场比对外貌特征并盘问,该男子即犯罪嫌疑人,侦查民警遂当场将其控制。嫌疑人杨某(男,31岁,萧县开发区邵村人)到案后,如实供述了持斧抢劫梦金园黄金珠宝柜台的犯罪事实。

根据嫌疑人供述,专案组组织警力在徐州开展布控工作,并在徐州警方大力协助下,将被抢的14条黄金首饰项链全部追回,至此案件宣告破获。据警方介绍,杨某目前无业,由于手头没钱才打起抢劫金店的主意。目前,案件正在进一步侦办中。

周六去金寨赏玉兰 早上6:30集合出发

星报讯(记者 董艳芬) 周末,想趁着明媚的春光出去赏赏花、踏踏青吗?赶紧看过来!本周六(2月27日),中国大别山玉兰谷花海旅游节即将在六安金寨县铁冲乡登场。市场星报、掌中安徽APP联手旅游节组委会推出的“玉兰花海旅游一日游”报名正在火热进行中,如果你也想感受山谷里万余株白玉兰竞相怒放的盛况,快拨打本报新闻热线0551-62620110报名吧,费用88元/人。

需要提醒的是,成功报名的读者,请于27日早上6:30在位于省城黄山路与徽州大道交口的学苑大厦门口集合,具体车辆以导游通知为准。

我省候选文明城市 测评总成绩全国第一

星报讯(记者 祝亮) 2月24日,我省召开全国文明城市争创工作新闻发布会,记者从会上获悉,我省6个全国文明城市提名城市2015年度测评成绩在100个全国地级提名城市成绩榜单中,宣城市位居第3位,淮北市位居第7位,黄山市、蚌埠市、池州市、安庆市分列第13、15、22、34位,提名城市全部进入前40位,综合排名全国第一。

安徽目前以4个全国文明城市排名全国第5。2016年是第五届全国文明城市评选承上启下的关键之年。在第五届评选中,依据中央文明委颁布的30条“负面清单”,对出现搞“迎检突击”、驱赶商贩、关门锁店等扰民乱象,市民对创建工作满意率低于70%,党委政府领导班子人员严重违纪等等,在测评总分中扣除1~5分,直至一票否决。

2016年亳州药市昨开市

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨天上午,2016年亳州药市开市仪式在康美(亳州)华佗国际中药城举行。这是亳州连续第14年举办药市开市活动。本次药市开市旨在弘扬中医药文化,打造现代中华药都,进一步提升亳州药市的美誉度和影响力,推进亳州药业经济可持续发展。

据介绍,去年全年,中国(亳州)中药材交易中心市场内交易额约220亿元,亳州全市中药产品出口额1.8亿美元,同比增长3.8%,占全市进出口额的35.9%。

休宁成立六股尖水环境保护基金会 578位老人领到红包

星报讯(盛红兵) 2月17日,黄山市新安源六股尖水环境保护基金会在新安源头休宁县鹤城乡成立,这是安徽省第一家为保护水环境而成立的基金会。当日,该基金会向全乡578位70岁以上的老人发放了红包,感谢他们长期以来为保护这一方水土所做出的不懈努力。

六股尖是新安江的孕育地区,也是三江(新安江、钱塘江、富春江)发源地,这里山高林密,峡谷幽深、峰石峥嵘、溪流明澈、瀑布飞泻、山花烂漫,植被良好,至今保存完好的自然生态环境。成立六股尖水环境保护基金会,旨在倡导人们提高保水意识,推动保水工程,以进一步促进新安源头的山更美,水更好。

我省晒出“森林创建”成绩单 两年共建1317个义务植树基地



星报讯(记者 董艳芬) 安徽在千万亩森林增长工程建设中,把创建森林城市、森林城镇、森林村庄和森林长廊作为重要内容,大力推进“森林创建”,加快城乡绿化美化。

市场星报、安徽财经网记者从省林业厅获悉,3年来,我省已有池州、合肥、安庆、黄山、宣城市成功创建国家森林城市,同时创建省级森林城市33个、森林城镇367个、森林村庄2628个,并依托铁路、高速公路和国道建成森林长廊示范段5545公里,使安徽大地增添了众多绿色明珠和靓丽风景线。

为确保建设质量,省绿化委、省林业厅还出台了森林城市、森林城镇、森林村庄、森林长廊建设考核验收办法和相关技术标准,加强指导和规范管理。各地立足当地实际,科学规划,精心设计,统筹推进,加大政策奖补,广泛引入社会投资。据不完全统计,2014~2015年各地多渠道投入森林创建的资金达110多亿元。同时,积极开展义务植树活动,全省2年共营建义务植树基地1317个。

合肥科焱化学材料技术发展有限责任公司 21%股权转让公告

一、转让标的基本情况
1. 转让方: 中科大资产经营有限责任公司
2. 转让标的: 合肥科焱化学材料技术发展有限责任公司21%股权
3. 转让标的基本情况(详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn)
二、公告期限
自公告之日起40个工作日
三、挂牌价格
人民币600万元
四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn
五、联系方式
联系人: 周峰
联系电话: 0551-62871617
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一六年二月二十五日

合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路交口西南侧一宗工业用地及地上附属物 司法拍卖公告(二次)

拍卖会编号: 第60316期
受人民法院委托,定于2016年3月16日9:30在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心(竞价大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。具体公告内容如下:
一、拍卖标的
合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路交口西南侧一宗工业用地及地上附属物: 1. 宗地实际用途是工业用地, 面积是19236.1平方米, 使用权类型为出让, 土地使用终止日期是2056年12月, 总地价为428.965万元。2. 地上附属物, 包括房屋建筑物10588.81平方米, 道路、围墙、苗木及其他, 评估价是905.6243万元。该项目总评估价是1334.5893万元。整体拍卖, 第二次拍卖参考价1201.1304万元。
二、看样地点及时间: 标的所在地, 自2016年2月25日8:00起至2016年3月15日17:00止。
竞买人须于前述公告期限内, 通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位: 合肥市产权交易中心; 开户银行: 光大银行阜南路支行; 账号: 0876701201100330005096)汇入120万元的竞买保证金, 并至合肥市滨湖新区南京路2588号(徽州大道与南京路交口)安徽合肥公共资源交易中心服务大厅⑧号财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到安徽合肥公共资源交易中心662室办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心网站《合肥市双凤经济开发区魏武路与凤锦路交口西南侧一宗工业用地及地上附属物司法拍卖公告(二次)》)。
联系人: 刘先生 联系电话: 15905659009
查看标的详情网站: www.jinqiupm.com 或 www.hfzbt.cn.
安徽金秋拍卖有限公司
2016年2月25日